
 
 
ZAPISNIK SVETA STARŠEV, 14. 3. 2011 OB 16.30 URI V OŠ SLADKI VRH 
 
Prisotni predstavniki staršev: Pak Aleš, Krajner Erika, Oman Alojz, Serk Nada, Klobasa 
Suzana, Pohorec Simona, Aleksandra Ejlec, Lukovnjak Manuela, Nikl Zlatka, Krajnc Sabina, 
Žohar Maksimiljan, Kojc Gabrijela, Ošlovnik Valentina, Želj Miran, Hercog Janja, Gungl 
Nevenka, Nikl Jasmina, Grobelšek Suzana, Perko Boštjan 
 
Opravičeno odsotni: Verčič Marina, Kranoveter Mateja, Ferk Anton, Kolosevski Bernarda 
 
Drugi vabljeni: Andreja Košti, Ana Galun 
 
DNEVNI RED: 

1. Poročilo o učno-vzgojnih rezultatih v 1. Ocenjevalnem obdobju – Andreja Košti 
2. Seznanitev s samoevalvacijskim poročilom za š.l. 2009/2010 – Andreja Košti 
3. Analiza vpisa v 1. razred OŠ in analiza prijav v 1. letnik srednje šole – Ana Galun 
4. Poročilo o delovanju šolskega sklada in sklada vrtca – Gabrijela Kojc 
5. Ocenjevanje uspešnosti ravnateljice - Zlatka Nikl 
6. Razno 

 
 
Predsednica sveta staršev Nikl Zlatka pozdravi navzoče predstavnike staršev. Predstavi 
dnevni red in predlaga, da zamenjamo vrstni red in sicer bi bila 6. točka dnevnega reda pred 5. 
točko, pri kateri je potrebno oceniti uspešnost ravnateljici in pri tej točki ravnateljica ni 
prisotna. Sprejme se naslednji sklep 
 
Sklep1) Peta in šesta točka dnevnega reda se zamenjata, tako, da je šesta pred peto. 
 
Ad1) Ravnateljica Andreja Košti poda poročilo o realizaciji učno-vzgojnega procesa v prvem 
ocenjevalnem obdobju. Pove, da so učenci dosegli  uspehe v skladu s predelanim 
predmetnikom in svojimi sposobnostmi.  Navzgor odstopajo vzgojni predmeti. Najvišje ocene 
so pri predmetu ŠVZ  in sicer je povprečje 4 in navzgor, temu sledijo še GVZ, LVZ, THV, 
DIE in izbirni predmeti, kjer je povprečje 3,5. Nižja povprečja so tudi letos pri naravoslovnih 
predmetih, to so MAT, KEM, FIZ in BI; praviloma je povprečje 3. Po prvem ocenjevalnem 
obdobju so bili izvedeni popravni izpiti, pri predmetih kjer je fleksibilni predmetnik. Popravni 
izpit so imeli 3 učenci pri predmetu KEM. Dva sta ga opravila uspešno, en učenec pa ga bo 
opravljal še v mesecu juniju. 
LDN je do sedaj v celoti uresničen.  Vanj pa nismo vključili strokovne ekskurzije za 
devetošolce, ker v mesecu septembru še nismo vedeli, da bo EU to omogočila. Največ zaslug 
za to ima evro poslanec g. Ivo Vajgl. Strokovno ekskurzijo skoraj v celoti financira EU. 
Plačilo staršev je 40 EUR. Na ekskurzijo se odpravijo 7. aprila 2011. Kljub temu, da je to 
generacija učencev, ki je bila v lanskem letu precej težavna  se jim to omogoči, saj v 
letošnjem letu deluje  veliko uspešneje in ni večjih vzgojnih težav. Je pa to bila prva 
generacija, ki v mesecu septembru ni imela  zaključne ekskurzije.  
 
Razprave ni bilo. 
 
Ad2) Ravnateljica seznani predstavnike staršev s samoevalvacijskim poročilom. Evalvacija 
zajema sodelovanje šole s starši saj ugotavljamo, da  niti 50% staršev ne prihaja v šolo. S 



ciljem, da bi sodelovanje izboljšali smo v letošnjem šolskem letu spremenili čas govorilnih ur, 
predvsem na željo staršev, in sicer jih imamo vsako prvo sredo v mesecu od 17.00 do 18.30 
ure. tem S tem namenom smo tudi šolo za starše  prenesli v tiste dneve  pred govorilnimi 
urami, opazen je že manjši napredek, čeprav še s tem nismo zadovoljni. Najbolj dobro deluje 
Svet staršev, ki ga predstavniki staršev praviloma obiskujejo. Zelo zgledno deluje tudi tim 
staršev za vzgojno delovanje šole.. Roditeljski sestanki so najbolj obiskani septembra ob 
začetku šolskega leta. Nekoliko slabše obiskana pa sta 2. in 3. roditeljski sestanek. 
Celotno samoevalvacijsko poročilo bo objavljeno na spletnih straneh šole. 
 
Razprave ni bilo. 
 
Ad3) Ana Galun poda analizo prijav  učencev v srednje šole in analizo vpisa v 1. razred  
osnovne šole 
Pove, da v šolskem letu 2010/2011 zaključuje osnovnošolsko obveznost 49 učencev  9. 
razreda (32 dečkov in 17 deklic). Noben učenec ne zaključuje osnovnošolske obveznosti v 
nižjem razredu. Učenci so prijavljeni v 17 različnih srednjih šolo in v 20 različnih programov. 
 V nižje poklicno izobraževanje ni prijavljen noben učenec; v srednje poklicno izobraževanje 
je prijavljenih 18 učencev – 13 dečkov in 5 deklic; v srednje tehniško oziroma strokovno 
izobraževanje je prijavljenih 17 učencev – 12 dečkov in 5 deklic; v gimnazijske programe je 
prijavljenih 14 učence – 7 dečkov in 7 deklic 
 
Dva učenca sta opravljali preizkus likovne nadarjenosti, kot poseben pogoj za vpis na Srednjo 
šolo za oblikovanje  smer  tehnik oblikovanja. 
En učenec je opravljal preizkus glasbene nadarjenosti in znanja inštrumenta na konservatoriju 
za glasbo in balet Maribor. 
Pove, da je na področju poklicne orientacije opravljenih veliko aktivnost, med drugim smo v 
mesecu januarju pripravili tržnico poklicev, katere se je udeležilo 13 srednjih šol iz Maribora. 
Svoje predstavitve so imeli pripravljene na zelo visokem nivoju, žal pa je bila udeležba 
staršev in učencev skromna. 
 
Razprava: 
Ga. Janja Hercog se čudi, da se starši ne udeležujejo tako pomembnih dejavnosti, ki se 
organizirajo v šoli. 
 
 
Vpis v 1. razred je potekal v mesecu februarju 2011 kot je določeno v Zakonu o osnovni šoli. 
Po statističnih podatkih, ki smo jih prejeli s strani Ministrstva za šolstvo in šport ima stalno 
bivališče v šolskem okolišu OŠ Sladki Vrh 15 otrok rojenih leta 2005. 
Na podružnični šoli Velka je 11 otrok s stalnim bivališčem in 1 otrok z začasnim bivališčem. 
 
Ob zaključku vpis je bilo stanje naslednje: 
 OŠ SLADK VRH 
VPIS M Ž SKUPAJ 
Iz šolskega okoliša OŠ Sladki Vrh 5 5 10 
Iz šolskega okoliša podružnice Velka 2 0 2 
Iz šolskega okoliša OŠ R. M. Šentilj 1 1 2 
Otok rojen l. 2004 (lani odložen vpis) 1 0 1 
SKUPAJ VPISANIH OTROK 9 6 15 
 
 



PODRUŽNICA VELKA 
VPIS M Ž SKUPAJ 
Iz šolskega okoliša podružnice Velka 5 2 7 
Vpis mlajšega šolskega novinca 2006) 0 1 1 
SKUPAJ VPISANIH OTROK 5 3 8 
 
 
Ad4) Predsednica Upravnega odbora šolskega sklada in sklada vrtca ga. Gabrijela Kojc poda 
finančno poročilo za leto 2010 in je priloga zapisnika in objavljeno na spletnih straneh šole. 
Razprave ni bilo. Sprejme se naslednji sklep: 
 
Sklep2) Finančno poročilo za leto 2011 je soglasno potrjeno. 
 
Ad 6) Ravnateljica poda odgovore na vprašanja prve seje sveta staršev v tem šolskem 
letu: 

• v vezi s košarko za dečke smo se organizirali in se izvaja od meseca novembra 2010 
naprej. Treninge imajo ob petkih po dve uri. Trener meni, da je še veliko potencialov 
neizkoriščenih. Košarka z deklicami pa poteka že celo šolsko leto, vodi jo učitelj 
Vojko Supanič. Ravno danes so se deklice uvrstile na državno tekmovanje. 

• investicije v OŠ Velka . zaprosili smo za pomoč občino Šentilj zaradi nenehne vlage, 
kljub temu, da smo že menjali okno, prekrili streho. Ga. Nives Erznožnik  je obiskala 
šolo s strokovnjaki, kjer so ugotovili, da je potrebna večja sanacija (odkop temeljev, 
izsuševanje…) in je tako sedaj že zajeto v finančni načrt v naslednjih 2 letih. 
Investicija znaša 160.000, 00 EUR, ki jih bo občina pridobila s strani MŠŠ in 
evropskih sredstev. Trenutno imamo v šoli tudi 3 oddelke vrtca, en oddelek že posega 
v prostore šole.  Glede na večjo dinamiko vpisa bomo morali razmišljati kako naprej. 

• go. Marino Verčič je zanimalo zakaj učenci, ko so se vračali v popoldanskih urah iz 
Maribora niso smeli izstopati na avtobusnih postajah šolskega avtobusa. Ravnateljica 
je preverila in ugotovila, da je bilo tako dogovorjeno. Bo pa v bodoče drugače. 

• Na vprašanje urnika glede MAT se ni dalo kaj narediti, se pa je sedaj v drugem 
obdobju urnik že spremenil. 

• go. Pohorec Simono so zanimale vožnje s šolskim kombijem, ki smo jih poskušali 
načrtovati tako, da bi bilo zajetih čim več učencev. Vsem žal nismo uspeli ugoditi. 

 
Ravnateljica še pove, da bo v prihodnje največja investicija nabava novega kombija, saj je 
že dosedanji precej iztrošen in je potrebnih veliko popravil. Star je že 10 let 
Sledi tudi sanacija športne dvorane na Sladkem Vrhu – nove črte košarkaškega  igrišča in 
igrišča za badminton in izvedba popravila parketa. Zaprosili smo tudi za igrišče ob šoli na 
Sladkem Vrhu in Velki. 
 
Glede vzgojnega delovanja v šoli so tudi vidni napredki. Malo je otrok, ki motijo učno-
vzgojno  delo. Prav tako ne opažamo nasilništva v šoli; o nasilju ne poročajo niti učenci, 
niti starši. Na šoli smo okrepili dežurstva učiteljev. Največ težav se pojavlja na šolskih 
avtobusih, a se tudi tukaj stanje izboljšuje. 
 
V skladu z Zakonom o šolski prehrani moramo 1-krat letno evalvirati stanje. To smo 
naredili v mesecu februarju. Vprašalnike so izpolnjevali učenci in starši. Žal je bilo s 
strani staršev vrnjenih le 115 vprašalnikov kar je 37%. 
Analiza stanja bo objavljena na spletnih straneh šole. 
 



 
Razprave staršev: 
 

• Nevenka Gungl - pri vračanju vprašalnikov po e-pošti je težko določiti število 
vrnjenih vprašalnikov, ker ima veliko staršev po dva otroka v šoli in vrnejo le en 
vprašalnik 

• Pohorec Simono zanima ali imajo devetošolci na zaključni ekskurziji le en obrok 
hrane dnevno. Ravnateljica odgovori, da bo za prehrano učencev poskrbljeno. 

• Klobasa Suzana- meni, da učenci niso imeli primerne hrane, ko so obiskovali 
plavalni tečaj v Ptujskih toplicah (zjutraj krof in ob zaključku plavanja ob 13.00 
uri banana), na to jo je opozorilo več staršev. Ga. Pohorec pove, da jih je 
razredničarka na sestanku opozorila, da dajo otroku zraven kakšno pijačo in 
prigrizek. Ravnateljica bo preverila kako je bilo s tem. 

• ga. Gabrijela Kojc se zahvaljuje Zlatku Kauranu, da je ob okvari kombija, s svojim 
osebnim avtomobilom prevažal otroke v šolo. 

 
Ad5) Zlatka Nikl pove, da je potrebno podati oceno ravnateljičine uspešnosti v obdobju od 
1.1.2010 do 31.12.2010 in razloži kako poteka ocenjevanje. Vsi prisotni glasujejo za najvišjo 
oceno. 
 
Sklep: Ravnateljica Andreja Košti se oceni z oceno odlično. 
 
 
Seja je bila zaključena ob 18.00 uri. 
 
 
                                                                                                   Zapisala: 
                                                                                                   Ana Galun 

 
 
 
 


